

«Студенческая Весна – 2015»

2 апреля 2015 года в ДК «Шахтер» состоялся Городской фестиваль «Студенческая Весна – 2015». Фестиваль состоял из двух частей – конкурсной и концертной программы, в которых приняли участие студенты ГОУ СПО Киселевского педагогического колледжа и ГБОУ СПО Киселевского горного техникума, а также студенты других учебных заведений в возрасте до 30 лет.

На протяжении всего мероприятия в зале царил веселая, праздничная атмосфера. Море позитива и хорошего настроения получили зрители, которые поддерживали своих участников. Бурные аплодисменты не смолкали ни на минуту.

На городском уровне жюри были определены победители:

В номинации «Эстрадный танец» победил Ансамбль «Комплимент» Киселевского педагогического колледжа.

В номинации «Народный танец» отмечен Ансамбль танца «Академия» Киселевского горного техникума.

Дипломом победителя в номинации «Художественное слово» награждена Ильдюхина Евгения – студентка Киселевского педагогического колледжа.

Победителем в номинации «Оригинальный номер» оказалась Лицедей-группа «Шум» - Киселевский горный техникум.

Также дипломами Комитета по спорту и молодежной политике были отмечены гости фестиваля в номинации «Профессиональное исполнение» - Мастеров Александр, Шуваева Дарья, Романовская Наталья.

В составе жюри присутствовали представители Областного центра молодежи и студентов г.Кемерово.

Из 20 номеров конкурсной программы 2 номера прошли на гала-концерт Областного фестиваля «Студенческая Весна», который будет проходить 21 апреля 2015 года в Прокопьевском драматическом театре им.Ленинского комсомола. Это народный танец «Гостя Весна» - Ансамбль танца «Академия» и художественное слово «Баллада о матери», исполненное Ильдюхиной Евгенией.

Городской фестиваль «Студенческая Весна» проводится ежегодно с 2000 года на территории Киселевского городского округа. И в этом году уже в 15 раз вокалисты и танцоры - студенты средних специальных учебных заведений Киселевска поедут защищать честь родного города на Областном уровне.

